

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація**  
**Черкаської медичної академії**

Як керівник КНП «Черкаська обласна лікарня» ЧОР, провівши аналіз освітньо-професійної програми «Фізична терапія», можу відзначити її відповідність сучасним потребам практичної охорони здоров'я та вимогам професійного стандарту «Фізичний терапевт».

Наш заклад, багатопрофільна лікарня, щодня стикається з необхідністю забезпечення якісної реабілітаційної допомоги пацієнтам різних профілів. Тому для нас особливо важливо, що програма забезпечує підготовку фахівців, здатних проводити реабілітаційні втручання при різних клінічних станах, а саме після оперативних втручань різної складності, при неврологічних захворюваннях, при кардіологічній патології, при травмах та їхніх наслідках, у випадках мультисистемних порушень. Підготовка фахівців дозволяє ефективно працювати в реальних умовах стаціонару: проводити обстеження та оцінку стану пацієнтів різної складності, складати та коригувати програми фізичної терапії, працювати з сучасним реабілітаційним обладнанням, вести необхідну документацію згідно з вимогами МОЗ, взаємодіяти в мультидисциплінарній команді: співпрацювати з лікарями різних спеціальностей, комунікувати з пацієнтами та їхніми родинами, координувати свої дії з іншими фахівцями реабілітації, дотримуватися принципів професійної етики.

Цінним є те, що програма враховує актуальні виклики, з якими стикаються заклади охорони здоров'я нашого регіону, зокрема і Черкаська обласна лікарня також: збільшення кількості пацієнтів з політравмою, зростання потреби в реабілітації учасників бойових дій, необхідність раннього початку реабілітаційних втручань, потреба в реабілітації пацієнтів похилого віку.

На основі досвіду роботи з випускниками програми першого (бакалаврського) рівня та студентами-магістрантами, які проходили і проходять різні види практичної підготовки (клінічну, виробничу, переддипломну) відзначаємо їхню готовність до самостійного проведення реабілітаційних втручань, ухвалення клінічних рішень в межах своєї компетенції, надання невідкладної допомоги при погіршенні стану пацієнта, дотримання принципів безпеки пацієнта.

Для подальшого вдосконалення програми пропонуємо:

1. збільшити обсяг практичної підготовки з кардіореабілітації,
2. посилити підготовку з питань ранньої мобілізації в умовах відділення анестезіології та інтенсивної терапії,
3. додати більше годин на відпрацювання навичок роботи з пацієнтами похилого віку.

Програма забезпечує формування професійних компетентностей, необхідних для роботи в сучасних умовах надання медичної допомоги, та рекомендується до впровадження.

Директор КНП «Черкаська обласна лікарня» ЧОР



Віталій ШИЛО